

我的最愛！

王葆珩

我知道，罪是有傳染性的，
而愛與善則是能夠被傳播的。

前言：這是 2009 年 7 月 19 日在主日的見證分享，願一切的榮耀頌讚都歸給在天上的主耶穌基督。

從今年一月一日到今天，根據聯合航空公司網路的資料統計，我已經飛了 69,024miles，我查了一下地球的圓周，那是 24,901miles，也就是說我已經飛了地球 2.77 圈！在這九次的旅行當中，在路上花了 84 天，從一月一日到今天，一共是 199 天，也就是說有 42.2% 的日子沒有在家吃麗貞準備好的佳餚！今天就是要分享一下這半年來的生活！

首先，要感謝神的是祂帶領我旅途的平安！我出我入均保守看顧！再來要感謝神的是賜給我這一份工作，讓我在 17 年之後仍能夠享受工作的辛勞和成果，詩篇 128:2 "你要吃勞碌得來的，你要享福，事情順利"。正因亞當犯了罪後，神要我為工作而勞碌，但神沒有叫我做虛工，我做的工沒有白費，有結果，公司上上下下和客戶們都很喜歡我！在外面旅行出差，真的很辛苦，一大早起來，可能是趕火車，趕飛機或是找 Taxi。由於常換旅館，在忙完了一天，晚上回到旅館時，第一件事就是問自己，我的房間是幾號？晚睡早起，每天好像都在調時差，但感謝神，祂讓我每天充滿了喜樂！願神繼續看顧保守這一份我所喜歡所享受的工作！

在這些旅行中，也真是感謝神，能夠兩次回到台灣去看望親人！特別是在二月的時候，能夠回家過年！看望病重的母親，更有機會和 89 歲的父親同睡一張床，早上四點，我醒來是因為時差，父親醒來是正常，每天都是如此！他抱著我搭在他身上的腿，

我抱著他的手，他說我們小時候的故事，我附和著聖經裏路得和約瑟的故事，不論是自家的往事或是聖經中的故事，都記載著神的恩典和憐恤。和父親在床上談心的感覺有如彼得在(太 17:4)說的“我們在這裏真好”，多麼希望時間就這樣靜止，有多好！神也帶領我能夠回到新竹去向麗貞的母親和姊、弟，妹們拜年！岳母數天前就開始親自煮了我所喜歡的功夫菜“梅乾扣肉”，並將那第一塊就送到我的碗裏，那不只是一份普通的一塊肉，而是一份充滿母愛的關愛！願我主繼續保守岳母的一切！

在這些旅途中，也包含了一次去 San Diego 的參加 Rock & Roll 馬拉松長跑。感謝神讓我能和其他五位教會的年青人一起去參加，其中還包括了我的兒子。雖然很遺憾無法和年青人肩並著肩一步一步的跑完 26.2 英哩，但能一起參加同一個馬拉松已是難能可貴了！更感謝神的是麗貞竟然願意和我一同開車前往，我跑步，她購物，我們更利用這次旅行去探望看了多年未見的大學同窗好友和住在洛山磯的阿姨，真是一舉數得！Halleluiah 讚美我們的神！

其中兩次的旅行是到歐洲出差開會！而且還是在風景優美的歐洲南部，也就是地中海的北岸，在那兒有兩樣東西多，一個是葡萄樹，一個是橄欖樹！聖經裏多次的提到葡萄樹，今天我不說主是葡萄樹，我們是枝子的見證，我要說的還是在詩篇 128:3，“你妻子在你的內室，好像多結果子的葡萄樹！”為了要使葡萄樹多結果子，農夫可是要好好照顧這些葡萄樹，翻土、澆水、施肥、除草、修剪，一樣都少不了。我知道出差的日子多了，總是會帶些小禮物回來，讓麗貞高興和驚喜一下，只要是在家的日子，儘可能多花時間在麗貞的身上，手牽著手去逛街買東西，陪在她的身旁一起看連續劇、按摩一下、洗衣服、吸塵、洗碗，這些都是我生活的一部份。就像農夫細心地照顧著葡萄樹，而麗貞也細心的照顧著我和這個家，扣子掉了，她會縫補起來；我看上一件喜歡的褲子，如果太長，麗貞會願意花時間將它改短；她還常常煮我所喜歡的牛肉麵、豬腳麵、涼麵及各樣的湯；查經班輪到我帶領，麗貞就代替我，詩班的工作也是如此，這些都是麗貞在我們家結的果子。詩篇 128 篇是丈夫們必讀之篇！橄欖樹的見證是和管教兒女有關的，今天因為時間的關係，要等到下一次了！

打從 1993 年受洗的第一天開始，就參加了詩班，因為基督之家的教導是“人人

見證分享

要服事"，其實"服事"不只是做聖工，更是一種享受和成長的過程！唱詩真的不是我的強項，你們可向歷代的詩班指揮，從宋姊，老莫，袁芳，朱瑾，她們都可以見證我是一個五音不全的人，我唱的是男高音，但只要女生的主音旋律進入我的耳中，我一定會被拉過去，被拉走事小，當我大聲唱著第五部而自己還不知道時，指揮可就真頭痛了。可是我喜歡唱，我願意唱，我享受唱詩。詩人們嘔心瀝血寫出來的歌詞和旋律常常伴隨著我，成為我每天生活中的帶領和喜樂的來源！每個禮拜學一首新歌，生活能不快樂嗎？更感謝神的是，詩班最近來一位專業的指揮徐波姊妹，她說我唱的還不錯嘛，我能不存著感恩和敬畏的心，更全心全意地在詩班服事嗎？我更相信那坐在寶座上的真神羔羊所真正喜悅的是我們同心合一的事奉，從內心發出的敬拜！所以找一件你"願意"做的聖工！好好的享受它！讓神在這件聖工中建造你！施恩給你！這是神賜福給我們的方法！

四區查經班是我屬靈的家，我們一起分享神的話語，一起禱告，一起分擔生活上的困難，一起享受神所賜的福份。當我在生命最低潮的時候，有兄弟姊妹將我扶起來。當我自己對自己都沒有信心的時候，兄弟姊妹的鼓勵使我重新得力再次感到神的愛。當我看不清前面的道路時，兄弟姊妹的指引就成了神手中的杖和竿了，這是一個"美"的無比的團契。寇監督說過"基督之家是一個有神可拜、有道可聽、有靈可感、有恩可蒙、有工可做、的地方"，願我們四區查經班永遠朝著這個方向邁進，感謝讚美我們的神！

妻子，兒女，親人，詩班，查經班，工作，旅行都是我的最愛，這是因為在做這些事的時候，我都可感到神的祝福和帶領，神的恩典真是數算不盡，神才是我的最愛！神是一切愛的源頭！願祂繼續保守我有一顆正直的心和清潔的靈來奔走天路，願祂得著一切的榮耀和頌讚直到永遠！

